MHTennekTyanbHbI TYPHUP
09.10.2017 15:14

Ha 6a3e MHhopMaUNOHHO-CEPBNCHOIO LIEHTPA LIEHTPaNbHOM paioHHOK B1bnmoTekn npowen
0TH60POYHbIV TYp AdbaHaCbeBCKOro MHTENNEKTYaNbHOro TypHMPa CPeam y4almxcst CTaplimx
KnaccoB npuxonckux BockpecHbix wkon bpectckoit enapxumn Ha ypoBHe Bnaro4mHuiA.

NHTennekTyanbHbln TypHUP cobpan 10 koMaHa OT npaBocnaBHbIX XpamoB r. KobpuHa u
KobpuHckoro paioHa.

B HanpsixéHHoi 6opbbe Npu3oBble MecTa 3aHann: KomaHaa «PeHunke» (1 MecTo), «Xuapbl» (2
MecT0), «[lpy3bsa n3 nanatkn» n «3BOHOYKM» (3 MECTO).

Wrpa npowna B Tennoi, opyxecko obctaHoBke. [pekpacHbIM AOMONHEHNEM K Urpe cTanu
My3blKanbHble HOMepa, MOArOTOB/IEHHbIE YYaCTHMKAMM KOMaHL.
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